Division de Monnaie (J)
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10.

Calculez chaque quotient.

4) 378,00 $ 2. 7) 199,50 $ 3. 2) 171,00 $
4) 274,00 § 5. 9) 621,00 $ 6. 2) 47,00 $
4) 90,00 $ 8. 6) 87,00 % 9. 4 106,00 $

Si 7 chemises identiques coutent 560,00 $, combien cotite chaque chemise

?
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Division de Monnaie (J) Réponses

10.

94,50

—360,00

4') 274,00
—240,00

34,00

—32,00

2,00
~2.00

S | | LR

28,50

7) 199,50
—140,00

59,50

—56,00

3,50
—3,50

540,00

14,50

6) 87,00
—60,00

27,00

—24.00

Calculez chaque quotient.

$
$
$
$
$
$
$
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—160,00

Si 7 chemises identiques coutent 560,00 $, combien cotite chaque chemise

? 80,00 $
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